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令和６年度 学校教育に対する保護者アンケートの結果のお知らせ 
 

 暑かった夏休みも終わり、子どもたちの元気な声が学校に戻ってきました。 

 さて、７月に実施しました保護者アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。集

計結果がまとまりましたのでお知らせいたします。この結果を踏まえて、教職員自身も自己評価を行い、

これまでの成果と課題を明らかにして、よりよい教育活動を目指して取り組んでまいりたいと思います

ので、皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

≪集計結果の分析≫ 

 半数以上の項目で、「よくあてはまる」「ややあてはまる」（肯定率）の割合が 100％と、昨年度に比

べても本校の教育活動に対して肯定的に評価していただいています。しかし、⑦の項目について「あま

りあてはまらない」と回答された方が２２％います。また、⑤から⑧の学習に関わる項目で「よくあて

はまる」の割合が他の項目に比べやや低くなっており、本校の課題として今後重点的に取り組んでいき

たいと考えます。本校では、対話を大切にした授業づくりを「突破点」として授業改善を進めています。

今回の結果を受け止め、主体的に学ぶ子どもの育成に向けて改善を図っていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



≪自由記述の内容から≫ 

 

○登下校時に先生の付き添いがあり、安心できます。ありがとうございます。 

○登下校時先生方が付き添ってくださり、安心して送り出したり待ったりできます。ありがとうござ

います。 

○毎日元気で楽しく学校に通うことができるのも先生のおかげです。 

○全学年で仲良く、楽しく、みんなで一つのことを協力して行うことができる。その指導がすばらし

いと思う。 

○「心豊かで思いやりのある子の育成のために」の項目ですが、方法も効果も目に見えにくいものと

思います。ですが、個別懇談などで先生とお話しすると、子どものことをとてもよく観察してくれ

ていると感じます。子どもが先生や大人が自分をよく見ていてくれているとか向き合ってくれてい

るとか実感できていたら、よい影響がありそうだなあ・・・と思うのですが、どうでしょう。 

○今年から行事予定が早く助かります。毎日元気に通うことができてうれしいです。 

 

●その学年時に適したノート（マス数）がいまいち分かりません。子どもに言われて買おうとするの

ですが、どのノートを選べばよいか迷うので、その都度教えていただくか、用意するノートの詳細

を年度の初めに教えてほしい。 

●全学年で仲良く、楽しく、みんなで一つのことを協力して行うことができ、すばらしいと思う反面、

その輪からはみ出して何かをやってみようという気持ちが見られない。自主性。難しいところでは

ありますが。 

●洋式トイレが増えたらいいと思う。（男女ともに） 

 

 

 

今回、お寄せいただきましたご意見につきまして、全教職員で共有、検討し、今後の教育活動や指導 

の改善にいかしていきたいと考えます。これからも信頼され開かれた学校づくりに努めてまいりますの

で、ご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 


